

ЧТО НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ АБИТУРИЕНТУ?

Научная библиотека имени Н.Н. Страхова является одним из важнейших информационных ресурсов университета для многоуровневого образования студентов, информационного сопровождения учебной и научной деятельности.

Библиотечный фонд насчитывает более 1 млн 75 тысяч единиц хранения. Формируется электронная библиотека, развивается электронный архив открытого доступа. Ежегодно пользователям Научной библиотеки предоставляется доступ к 6–7 электронно-библиотечным системам, 35–37 российским и зарубежным базам данных с любого компьютера университета, подключённого к локальной сети, а также в удалённом режиме. Организована онлайн-запись в режиме удалённой регистрации. Электронный каталог библиотеки доступен с мобильных устройств.

Научная библиотека имени Н.Н. Страхова является участником проекта «Сетевая электронная библиотека классических университетов», в рамках которого вузы получают бесплатный взаимный доступ к научной и учебной литературе, изданной внутри этих учебных заведений.

Библиотека предоставляет возможность пользователям работать в дистанционном режиме. Помимо доступа к электронным ресурсам для образования и науки, предоставляются услуги по индивидуальным запросам пользователей: электронная доставка документов по межбиблиотечному абонементу; подбор литературы по теме исследования; консультирование по работе с научно-образовательными ресурсами, по оформлению списка литературы и библиографических ссылок; определение классификационного индекса научной работы.

Библиотека располагается в четырёх корпусах университета. Система обслуживания включает 7 читальных залов, 6 абонементов. Оборудованы три читальных зала открытого доступа к литературе; установлены электронные терминалы для самостоятельной регистрации книг, система защиты фонда. Процесс обслуживания пользователей полностью автоматизирован.

Для пользователей оборудовано более 100 автоматизированных рабочих мест, в том числе 4 – для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, предоставляется бесплатный доступ в Интернет, WI-FI.

На базе Научной библиотеки работают Центр межкультурной коммуникации; Центр гражданско-патриотического воспитания; библиотека-музей Н.Н. Страхова, нашего земляка, крупнейшего мыслителя XIX века, литературного критика, переводчика; воссоздан фрагмент его последней квартиры в Санкт-Петербурге.

В библиотеке проводятся мероприятия гуманитарно-просветительской направленности, оформляются книжно-иллюстративные экспозиции, виртуальные выставки, работает литературно-философский клуб «По средам у Страхова», организуются практические занятия, тренинги по использованию ресурсов Научной библиотеки при поиске профессиональной библиографической и полнотекстовой информации.

Библиотека осуществляет сервисные услуги по ксерокопированию и распечатке текста. Работают книжные киоски, которые ведут розничную торговлю книжной продукцией, реализуют канцелярские товары, в них можно приобрести учебную литературу, подготовленную преподавателями университета. Сайт Научной библиотеки имени Н.Н. Страхова: <http://library.bsu.edu.ru/library/>

Присоединяйтесь к нашей группе в социальных сетях «ВКонтакте» https://vk.com/nb_bsu.

Алина МЕЛЬЧЕНКО